
Цінності Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова 

прямо перекликаються із цінностями Великої хартії університетів 2020:  

Єднання науки і навчання 

В Університеті гармонійно поєднуються навчання та дослідження, 

формуються нові компетентності здобувачів освіти до наукової роботи, 

дослідницького та інноваційного характеру у сфері охорони здоров’я, 

демонструє їх навчання з високим ступенем автономії, логіки і методології 

наукових пошуків.  

Гуманізм  
Університет поширює принцип гуманізму, визнає цінність людини, 

оберігає людину і людяність, боронить людську гідність, права і свободи, 

незалежно від її віку, статі, соціального стану, етнічного походження, 

віросповідання або атеїстичних переконань. 

Демократизм 

Університет формує середовище побудоване на принципах індивідуальної 

автономії та рівності прав в університеті,  впливати на рішення в суспільстві, в 

країні.   

Національно-культурна свідомість 

Університетська спільнота усвідомлює важливість збереження 

національно-культурних цінностей, які формувалися десятиліттями  

українським народом, людьми різних культур і різного походження, які 

реалізують культурні та наукові проєкти, спрямовані на збереження в Україні 

багатої історичної, мистецької спадщини та духовних традицій. 

Якість 

Університет започатковує, удосконалює і дотримується кращих практик у 

освітній та науковій діяльності. Університет здійснює усіх заходи за для 

досягнення нульової толерантності до академічної не доброчесності і будь-яких 

проявів корупційної поведінки. Довіра, доброчесність, справедливість - формує 

культуру якості вищої освіти.  

Лідерство 

Університет активно навчає та підтримує персональне лідерство, 

відповідальність і почуття обов'язку. Університет бере на себе соціальну 

відповідальність за розвиток української освіти та науки сфері охорони здоров’я. 

Професіоналізм 

Ми створюємо умови й виховує необхідні якості для творчої діяльності, 

самовдосконалення та саморозвитку. Здійснюємо продукування нових 

креативних ідей та рішень, впроваджуємо інновації, готуємо професіоналів, які 

мають вміння бути гнучкими, креативними і пристосованими до глобалізованого 

і мінливого ринку праці. 

Громадська позиція 

Університетська спільнота працює на благо розвитку громади, пропонує та 

ініціює зміни спрямовані на її розвиток, відстоює своє право на власну думку, 

право до критичного ставлення до усталених поглядів та переконань за для 

розвиток міста та країни. 
 


